

ПОЧЕТНЫЙ ЧЛЕН БРИГАДЫ

На самом видном месте в цехе № 15 производственного объединения «Армэлектромаш» — броский красный транспарант. Он сообщает, что имя Героя Советского Союза Джана Карабаняна зачислено в списки комсомольско-молодежной бригады. Лозунг «За себя и за того парня» нашел конкретное воплощение в делах молодых рабочих.

С руководителем комсомольско-молодежной бригады Смбатом Смбатяном наша первая встреча состоялась здесь же, на заводе, когда ему была присуждена премия Ленинского комсомола Армении. В цехе все та же картина: уханье тяжелых прессов, под которыми штампуются детали, отчаянный визг фрезы, разносящийся эхом среди ажурных пролетов. Незаметно выстраиваются в уг-

лу цеха готовые к испытанию и упаковке передвижные электростанции и электродвигатели, которые вот-вот должны отправиться во все концы нашей страны.

В бригаде все те же — Феликс Каарян, Вардес Карапетян, Самвел Асланян, Карапет, Миша и Смбат Смбатяны. Есть еще один, почетный, которого ребята включили в состав бригады шесть лет назад, — Джан-

ан Карабанян, Герой Советского Союза, павший в боях за свободу Родины. Бригада Смбата Смбатяна включила в свой состав Джана Карабаняна не только потому, что работал он когда-то именно в их цехе, уходил на фронт с этого места, отдал свою жизнь ради того, чтобы могли люди мирно трудиться. Не дань высокой символике имя Джана Карабаняна в ведомостях зарплаты, которая регулярно перечисляется в советский Фонд мира, а скорее мощный стимул к постоянному совершенствованию, к дерзанию.

Может показаться странным, но у членов бригады нет ... постоянного, рабочего

места. Рабочее место — весь участок. У ребят ныне сто процентная взаимозаменяемость, они освоили все основные операции, применяемые в цехе. Они одновременно и слесари, и сверловщики, и штамповщики, и резчики. Сегодня для бригады стало нормой выполнять плановые задания на 130—150 процентов, а по отдельным деталям даже на 300—400 процентов.

— В работе с металлом трудно увидеть романтику. А вот вдохновение найти можно, — считает Смбат Смбатян. — После того, как мы включили в состав нашей бригады Джана Карабаняна, появилась большая ответственность, иной нравственный критерий оценки нашей работы.

Э. САХИНОВ.